

2018咸宁龙舟公开赛周六举行

# 三路段交通管制 一公里区域“禁飞”

本报讯(记者镇强 通讯员黎碧波)昨日,市公安局发布通告,2018“黄鹤楼酒·陈香杯”咸宁龙舟公开赛期间,将对城区部分道路采取分时段交通管制措施;同时,禁止“无人机”等飞行器在赛事区域飞行。

据了解,此次公开赛由市政府主办,市委宣传部、市体育局、咸安区人民政府、湖北科技学院承办,将于6月16日(星期六)上午8:30分在我市温泉城区淦河同心桥—双鹤桥段水域举行。目前,已有来自全市各县市区的30支队伍报名参赛,各项准备工作已全部就绪。

为确保比赛顺利进行,交警部门将对咸宁大道双鹤桥路口至财政局路口、长安大道双鹤桥路口至十六潭路交叉路口、双鹤路与长安大道交叉路口至行政服务中心中路口三个路段交通管制,时间为:7:30分—12:30分,请广大市民提前做好出行安排,并对限制期间带来的道路交通出行不便,给予理解和支持。

为尽量降低对市民的出行影响,交警部门将根据比赛进展情况,适时调整三个路段交通限制时间。

此外,在比赛期间,禁止无人机、小型航空器具和空飘物等“低慢小”

飞行器在活动区域飞行。

自6月16日7时至13时,我市人民广场及周边1公里区域(包括双鹤路全路段、市人民广场及沁香园全部区域、咸宁大道双鹤桥至丹桂桥路段),除龙舟公开赛活动特殊需要,禁止一切公民、法人和其他组织利用小型飞行器进行飞行活动。包括:无人机、小型飞机(直升机)、滑翔机(伞)、三角翼、载人气球、飞艇、动力伞、空飘气球和遥控航空模型。对不遵守大型活动临时管制规定的,公安机关将依法予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。



## 节日慰问

6月5日下午,咸安区浮山办事处长安社区居委会组织辖区居民包粽子,并将600余枚粽子分成20多份,分别送到辖区孤寡、空巢老人、困难老党员等家中,给他们送去节日的慰问和祝福。(记者 王奇峰 张仰强 通讯员 刘洁)

温泉城区室内装修装饰投诉大幅增多

# 市直30余家装修公司代表集中学法

本报讯(记者镇强 通讯员刘元江)13日,市工商局针对当前温泉城区消费者对室内装修装饰经营活动的投诉大幅增多的现状,召开市直室内装修装饰经营主体座谈会,对30家公司代表进行相关法律法规宣讲。

近年来,装修装饰投诉占服务类投诉受理总量的近一成,成为新的投诉热点。投诉内容主要集中在施工质量、合同履行、售后服务三个方面,如:水电气管道等不按规范要求施工、墙面乳胶漆开裂;不按合同约定时间完工、施工用料与合同约定的材料不一致;装修完工在保修期内出现后续问题时,装修公司故意拖延维修,或干脆不接电话。

另一方面,家装行业预收“订金”也引起的纠纷不少。如:有的装修公司打着“低价套餐”、“免费设计”等旗

号,诱使消费者缴纳定金后,再提出远高于原定套餐的装修方案,消费者一旦反悔,定金无法退出,引发大量投诉;还有团购活动的建材经销人员打着优惠幅度大或“对半砍价”,种种诱人的宣传,让消费者在活动现场,非理性的交了订金,等事后到卖场店一看,发现价格比店里的还贵,这才知道上当受骗了,找商家理论,退订金,却是困难重重。

另外,通过数据可以看出,装修合同不规范、装修建材质量不合格、事后维修保障难,成为装修建材消费投诉三大热点难点。

会上,市工商局消保分局、注册分局、信用监管分局、市场合同科、商广科负责人分别就消费维权、企业登记注册、信用体系监管、不平等合同监管、合同备案、虚假违法广告进行

了宣讲。

据悉,市工商部门下一步将以加强宣传《消法》《湖北省消费者权益保护条例》为重点,强化政策法律法规学习培训指导,提升市场主体遵纪守法能力;以规范格式合同条款为重点,强化业务指导,规范企业的经营行为;强化制度落实,促进行业自律。真正做到及时化解消费纠纷,使消费纠纷直接和解在企业、解决在源头;真正提高企业的文明诚信意识,为营造和谐消费环境起到了助推作用。在抓好维护消费者合法权益的同时加大对失信企业监管惩戒力度,使一处失信处处受罚落到实处;加大打击重点行业合同欺诈、整治不平等格式合同条款等损害消费者权益的违法行为;打击打击侵犯知识产权和虚假违法广告的力度净化市场。

# 荣恩堂®

修身养性 自然好品味  
只喝健康 不喝醉

报料有奖 8264110

荣恩堂友情提供奖品

市行业管理办公室

## 全体党员

## 集中学习《监察法》

本报讯6月8日下午,市行业管理办公室邀请市委理论宣讲团成员、市普法讲师团成员、咸宁日报社社长柯建斌同志为机关全体党员干部作《监察法》辅导报告。

柯建斌以《开启监察全覆盖模式》为主题,结合自身司法、纪检监察机关和宣传部门的工作经历以及有针对性的案例,深入浅出地解读了《监察法》的重要意义、具体内容和关键点。对于行业办机关党员干部全面深刻地领会掌握《监察法》的精神实质,提高清清白白做事、老老实实做人的境界,增强学法尊法依法守法的自觉性,促进行业办机关运行机制的不断健全完善有着积极的推动作用。

全体党员干部一致表示,要以这次专题学习为起点,进一步充实法律知识,不断强化责任担当,牢固树立“四个意识”,扎实有效地做好本职工作,为咸宁在全省率先建成特色产业增长极作出应有的贡献。(高瞻东)

咸安区大幕乡常收中学

## 开展法律进校园活动

本报讯 为增强师生的法治观念,进一步提高青少年学生们的法律意识和自我保护意识,6月11日,湖北佳成律师事务所与大幕乡政府、大幕司法所、大幕派出所联合,在大幕乡常收中学开展法律进校园活动,学校700多名学生参加了学习。

当天上午,徐欢律师结合青少年的特点,用一个个具体的事例,深入浅出地为孩子们讲述了什么是违法与犯罪,以及怎么预防青少年违法犯罪和宪法修正案内容;同时发放法律小报600余份,供学生现场阅读。

据介绍,通过此次知识讲座的讲解宣传,增强了学生法治安全的认识,使学生明白了知法懂法守法护法对健康成长的重要性。(董莹)

## 好男儿从军报国有担当, 全社会同心协力固国防!

有志参军的青年请关注“咸宁征兵信息平台”微信公众号,咨询电话:8019206。

咸宁市人民政府征兵办公室